

Новий рік дарує казку

*В пору цю, коли падає сніг,
І морози чимдуж припікають,*

*У Славутич прийшов Новий рік –
З ним сердечно усіх ми вітаємо!*

З Новим роком! З якою надією, вірою і любов'ю вимовляються ці слова, загадуються новорічні бажання — покриті чарівним таїнством і безмежним щастям!

Як і всі славутичани, Кіноконцертний комплекс готувався до новорічних веселих свят — прикрашав фойє, сцену, щоби прямо з порогу гості потрапили в зимову

казку й очікували щось радісне, чарівне.

Режисерсько-постановча група Кіноконцертного комплексу на чолі з директором Ларисею Гніденко підготували новорічну казку, в якій здійснилося бажання дівчинки оживити її улюблену іграшку мавпочку в забавну, веселу, смішну, пустотливу мавпу Яну (Томіла Дмитрук). До здійснення мрії юної героїні, яку зіграла Ірина Гніденко, зустрічалось багато казкових героїв — це і Снігуронька (Ольга Шевченко), і чарівник-недоучка Поті Гатер (Данило Сивка), і злісна чаклунка Малефісента (Лариса Гніденко), і Баба-яга (Дмитро Передній), і Змія (Ольга Фещук), і Коза (Ольга Сорока), і Казкарка (Тетяна Коршук). Але тільки добрий Дід Мороз (Дмитро Полторин) оживив мавпочку Яну!

Уся ця світла й радісна казка супроводжувалася піснями й танцями у виконанні хореографічних колек-

тивів ДШМ та ПДЮТ — ансамблю **"Арабеск"** (керівник — Ольга Бовкун, концертмейстер — Алла Борисенко), зразкового танцювального колективу **"Славутич"** (керівник — Людмила Машківська, концертмейстер — Олена Пахомова), Театру танцю (керівник — Євгенія Шеремет), зразкового художнього колективу спортивного бального танцю **"Славутич-Стар"** (керівники — Юлія Красківська, Дмитро Кириєнко). На новорічному святі звучали пісні у виконанні Варвари Красківської, Уляни Калашнікової — вихованців вокальної студії **"Рожева пантера"** (керівник — Тетяна Денисенко, ПДЮТ). Усіх порадував і цирковий номер **"Дівчинка з парасолькою"** від гості з Дніпропетровська Кароліни Попової. Звукорежисером свята був Сергій Єршов.

На дітей чекали новорічні пригоди, сюрпризи та хороводи, а Дід Мороз, як і годиться, пригостив солодощами зі свого мішка! У фойє Кіноконцертного комплексу розмістилася виставка **"Новорічна іграшка"**. Ялинкові прикраси, представлені на конкурсі, різноманітні та оригінальні, були створені руками

славутичан. Це яскраві роботи, виконані з різноманітних матеріалів, естетично оздоблені та демонструють індивідуальність, художній смак, фантазію, майстерність їх авторів. А як народжувалася іграшка, знають її автори. Це справжня творча майстерня!

За визначенням журі, переможцями конкурсу стали вихованці ДНЗ № 5 Катерина та Назарій Задерей (іграшка "Годинник"), Ольга Приходько ("Рукавичка" від магазину "Золушка"), Поліна Делікатка («Новорічна ніч» від магазину "Жасмін"), вихованка ПДЮТ Ганна Росла ("Санки") та Ірина Герасименко ("Білий Ангел Славутича", ДНЗ № 8).

Заохочувальними призами були відзначені автори ще 12 оригіналь-

них робіт, авторами яких є вихованці АКВИ, ДШМ, ДНЗ № 1, ДНЗ № 5, Центру захисту дітей, шкіл № 1 та № 3.

Нехай творчість допомагає всім вам іти до своєї заповітної мрії, а новий рік подарує ще багато щасливих історій!

Людмила ЛЮБИВА

